
Invacare®

Softform Premier MaxiGlide

Beperk de schuif- en wrijvingskrachten / Limitez 
les effets de friction et de cisaillement

De Softform Premier MaxiGlide matras beschikt over het 
gepatenteerde ‘Glide’ mechanisme. Deze matras biedt de patiënt 
een superieur niveau van comfort en is bedoeld voor patiënten die 
meer dan 15 uur/dag in bed vertoeven, en dus een verhoogd risico 
hebben op doorligwonden.

Le matelas Softform Premier MaxiGlide dispose du système 
breveté ‘Glide’. Il offre au patient un excellent niveau de confort et est 
conçu pour les personnes qui présentent un risque d’escarres moyen 
à élevé, et qui sont donc obligées de rester au lit plus de 15h/jour.



Technische gegevens / Données techniques

Rits zit weggewerkt onder stuk 
hoes over de volledige lengte. 

Fermeture éclair recouverte d’un 
rabat sur toute la longueur.

Ce matelas est composé de deux parties 
distinctes, combinées dans une même 
housse. Celles-ci coulissent l’une sur 
l’autre au-dessus d’une surface glissante, 
pendant le réglage du lit. Cette conception 
innovante brevetée réduit les risques de 
friction et de cisaillement au niveau des 
zones sensibles. Densité de la mousse 
HR: 40kg/m3.

Deze matras bestaat uit twee afzonder-
lijke delen gecombineerd in éénzelfde 
hoes. Deze 2 delen schuiven over elkaar 
op een glijoppervlak tijdens het verstel-
len van het bed. Dit innovatief gepaten-
teerde ontwerp vermindert het risico op 
schuif- en wrijvingskrachten ter hoogte 
van de gevoelige zones. Dichtheid HR 
schuim: 40kg/m3.

Dartex hoes, 2-zijdig stretch, 
waterresistent, gelast. 

Housse Dartex, stretch, extensi-
ble en deux sens, imperméable à 
l‘eau, soudée.

Anti-decubitus - Uitstekend 
drukverlichtend oppervlak 

Prévention d’escarres - Limitation 
de pression excellente
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Blauw / Bleu

Kleur / Couleur

Opties / Options

Softform 
Premier
MaxiGlide

Geproduceerd volgens de Europese Normen /  
Produit selon les Normes Européennes : 
Schuim / Mousse : BS 5852 Crib 5, 
Hoes / Housse : BS 7175 Crib 5

Max. 
gebruikersgewicht /  

Poids max. utilisateur : 
247 kg

Reinigen / Nettoyer: 
80°

Invacare N.V.
Autobaan 22 - 8210 Loppem
Belgium
Tel. + 32 (0)50 – 83 10 10 
Fax. + 32 (0)50 – 83 10 11
Email : belgium@invacare.com 
www.invacare.be

© 2013 Invacare International Sàrl 
Alle rechten voorbehouden. / 
Tous droits réservés.

Alle informatie wordt juist geacht 
ten tijde van druk. Invacare 
behoudt zich het recht voor de 
productspecificaties te wijzigen 
zonder voorafgaande kennisgeving. 
Informations données à titre 
d'information. Invacare se réserve 
le droit de modifier sans préavis les 
données techniques de ce produit.

Softform Premier MaxiGlide - BE 
02/2013

Een gepatenteerd systeem / Un système breveté


